

OTEVŘEN NOVÝ AREÁL

DAF Trucks Praha expandoval

Společnost DAF Trucks Praha, největší dealer nákladních vozidel DAF v České republice, rozšířila svůj stávající areál o sousední pozemek a na něm otevřela novou budovu. Ta slouží nejen jako servis, ale také jako místo pro předávání nových vozidel, sídlí v ní též dceřiná společnost Paccar Financial.

DAF Trucks Praha otevřel 1. října 2014 novou servisní halu a plochu v Jažlovicích u Říčán ve Středočeském kraji, přímo u dálnice D1 ve směru na Brno.

Výhodné spojení dvou areálů

Nový pozemek má rozlohu 10 900 metrů čtverečních, z toho 6700 m² jsou parkovací plochy a komunikace. Nově je k dispozici 50 parkovacích míst pro tahače, dalších 35 míst je na asfaltové ploše pro použitá nákladní vozidla určená k prodeji. Nově zázemí nabízí také 28 míst pro jízdní soupravy tahače s návěsem. Plocha obou spojených areálů je 19 000 metrů čtverečních.

Servisní plocha v nové budově čítá 925 metrů čtverečních, sklad má 45 metrů. Celá budova zabírá plochu 1175 m², včetně části s kancelářskými prostory.

Větší kapacita servisu

„Díky otevření nové části narostla celková kapacita servisu o 60 procent a má šest průjezdných servisních stání. Servisní zázemí se tak dostalo na kapacitu, o které jsme snili, ale hlavně je dostatečná i do budoucna. V tom je pro nás nový pozemek i areál výjimečný. Pro roz-



Zleva: Ing. Roman Kubálek, generální ředitel společnosti DAF Trucks CZ, Ing. Luděk Šlajer, ředitel společnosti DAF Trucks Praha, Ing. Michal Šlajs, ředitel společnosti PACCAR Finance CZ.



Nové parkovací plochy a komunikace zabírají 6700 m².



O přestávce u vjezdu do nové haly při slavnostním otevření dne 1. října

voj společnosti, ale hlavně pro obsluhu zákazníků jde o zásadní průlom pro celý DAF v České repub-

lice,“ říká ředitel DAF Trucks Praha Luděk Šlajer.

Nová budova B je rozdělená na ser-

visní část s větší halou, kde bude probíhat příprava nových vozidel před předáním zákazníkům a dlouhodobé opravy, například budek, rámu a podobně, a na část určenou k předávání nových vozidel zákazníkům.

„Roky jsme přemýšleli o tom, kde a jak navýšit servisní kapacitu. Zvažovali jsme výstavbu areálu u dálnice D8, ale nakonec jsme se po velmi tvrdých jednáních dohodli na koupi sousedního pozemku přímo v Jažlovicích. To považujeme za unikátní a hlavně nejlepší řešení pro zákazníky DAF Trucks Praha,“ říká Roman Kubálek a dodává: „Důležité je, že jsme na jednom místě. Od prodeje nových vozidel přes výrazně rozšířenou kapacitu servisu, či přes možnost financování až po rozvíjející se prodej použitých vozidel.“

(red)

foto Vít Chalupa a Vlastislav Tůma